

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Škola za medicinske sestre Mlinarska				
ADRESA:	Mlinarska 34				
TELEFON:	014668079	FAX:	014668494	E-MAIL:	mlinarska@mlinarska.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2021.	Duhovnost u sestrinstvu	<p>Suvremeni razvoj medicine uvjetovan primjenom znanstvenih dostignuća kao i sve uža specijaliziranost unutar medicine, doveli su do toga da se čovjek promatra samo kroz onaj dio tijela na kojem treba izvršiti neki dijagnostički ili terapijski postupak. Na neodrživost takvog stanja kao i nužnu promjenu odnosa prema čovjeku i njegovu tijelu već duže vrijeme upozoravaju filozofi, teolozi, pravnici kao i predstavnici društvenih i humanističkih znanosti. Osobe zaposlene u zdravstvu trebale bi njegovati poznate pozitivne moralno - etičke osobine kao što su: tolerancija, dosljednost, istinoljubivost, ustrajnost, samokontrola, skromnost, poštenje i altruizam.</p> <p>Nagli i trajni porast tehnologizacije medicine, nova biomedicinska postignuća kao i mogućnosti njihovih primjena, ali i sve odvažniji i opsežniji</p>	Jasna Ivasić, bacc.med.techn.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb

		<p>pokusi na ljudskom životu, kao i medicine „sve udaljenije od čovjeka“, pojave su od općeg značenja koje su postavljajući posve nove zahtjeve unijele važne promjene u biomedicinsko područje.</p> <p>Cilj predavanja je objasniti da prakticirati duhovnost u zdravstvenoj skrbi znači susretati se s onim najdubljim u čovjeku. To uključuje više od onoga „činiti“, to znači kako kvalitetno „biti“ u odnosu medicinska sestra - bolesnik. Također, podrazumijeva stavove, ponašanja i osobne kvalitete osobe koja skrbi o ljudskom životu i zdravlju.</p>		
Veljača 2021.	Suvremene tehnologije u obrazovanju medicinskih sestara	<p>Nastava strukovnih predmeta sastavni je dio obrazovanja učenika koji pohađaju školu za stjecanje strukovne kvalifikacije medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege. Nastava u hrvatskim srednjim školama najčešće provodi putem klasične frontalne nastave (engl. frontal teaching) koja ima svoje prednosti i mane. U ranijim istraživanjima je pokazano kako su među sveučilišnim studentima sestrinstva druge metode nastave uspješnije kad se mjeri dugoročna retencija znanja te da su studenti zadovoljniji nakon sudjelovanja u netradicionalnim metodama poučavanja . Primjena suvremenih tehnologija u procesu poučavanja dovodi do veće angažiranosti učenika na nastavi, veće</p>	Mate Maretić, mag. med. techn.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb

		zainteresiranosti i motivacije te posljedično do boljeg usvajanja ishoda učenja. Cilj predavanja je predstaviti sudionicima metode i alate čija primjena može dovesti do boljeg postizanja ciljeva u obrazovanju medicinske sestre te do većih znanja iz STEM područja.		
Ožujak 2021.	Sestrinske intervencije kod bolesnika oboljelih od poremećaja hranjenja	Pravilna i uravnotežena prehrana osnovna je ljudska potreba i preduvjet normalnog funkcioniranja organizma. Poremećaji hranjenja su multifaktorijalno uzrokovani i rezultat su niza čimbenika. Težak su medicinski entitet za proces liječenja i zdravstvene njege. Cilj edukacije je opisati poremećaje hranjenja, prikazati specifične sestrinske intervencije kod bolesnika oboljelih od poremećaja hranjenja te prikazati slučaj bolesnice oboljele od AN	Marija Božičević, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb
Travanj 2021.	Zdravstvena njega bolesnika s perkutanom endoskopskom gastrostomom	Perkutana endoskopska gastrostoma (PEG) je sonda plasirana kroz trbušni zid u lumen želuca pod kontrolom gastrokopa zbog dugotrajne enteralne prehrane. Iako je postupak postavljanja PEG-a relativno brz i sa manjim postotkom neočekivanih ishoda, njega za bolesnika s postavljenim PEG-om, kao i edukacija pacijenata i njihovih obitelji je dugotrajni i mukotrpan posao koji medicinska sestra mora obaviti. U predavanju će biti prikazani načini hranjenja putem PEG-a, komplikacije koje se mogu javiti i načini sprečavanja, ali i	Iva Šušterčić, mag. med. techn.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb

		prve pomoći pri pojavi istih. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre sa sestrinskom skrbi bolesnika sa PEG-om.		
Svibanj 2021.	Sestrinske intervencije kod bolesnika s mehaničkom potporom srcu	Liječenje naprednog kongestivnog zatajenja srca ima tri oblika: medicinska terapija, kirurška terapija i presađivanje srca. Zbog dugih lista čekanja za organe razvijeni su mnogi uređaji za srčanu mehaničku podršku. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre s vrstama uređaja za srčanu mehaničku podršku i prikazati specifične sestrinske intervencije u zdravstvenoj skrbi za bolesnika na mehaničkoj cirkulacijskoj potpori.	Dubravka Crnković, bacc.med.techn.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb

Plan stručnog usavršavanja izradila:

Dora Kuharić, mag. med. techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Asja Jelaković, dr. med

M. P.

Voditelj Aktiva medicinskih sestara:

dr.sc. Ivica Matić